

Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 07.08.2014, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 14.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţa participă domnul Viceprimar Traian Humulescu, domnul Administrator public- Vasile Apopei, doamna jr.Oana Iftode, domnul jurist Ciprian Iovoea, reprezentanţi ai presei şi funcţionari din Primăria oraşului Tîrgu Neamţ.

Domnul Viceprimar deschide lucrările şedinţei Consiliului local convocată conform dispoziţiei nr. 799 din 04.08.2014.

Tot domnul Viceprimar dă citire proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi :

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea proiectului de Act Aditio n al la Contractul de concesiune a serviciului public de salubritate nr. 55/ 03.09.2007.

Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică

Prezintă: ins p.Carmen Mihaila

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea proiectului de Act Aditio n al la Contractul de comodat nr. 67/23.04.2003.

Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică

Prezintă: ins p. Carmen Mihaila

3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea extinderii intravilanului orasului Targu Neamt conform planului de situatii anexat.

Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică

Prezintă: ref. Maria Amihaiese

Notă de propuneri suplimentară :

1. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică, în vederea închirierii, a unor spații aparținând domeniului public al orașului Targu Neamt, situate în incinta Colegiului National *Ștefan cel Mare* Targu Neamt

Iniţiator: Primar Harpa Vasilică

Prezinta: ins p. Sofica Vasiliu

Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate „pentru” .

Doamna jr. Oana Iftode precizează că *din 19 domni și doamne consilieri locali sunt prezenți 13. Absentează domnii consilieri Aciocârlănoae Aurel, Boca Ioan Doinel, Dron Vasile, Roman Ioan Romeo, Stoica Mihai Doru și Turliuanu Daniel Niță.* Şedinţa este legal constituită.

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 24.07.2014 și se votează cu 12 voturi „pentru” și o „abținere” -domnul consilier Trofin Gheorghe.

Preşedinte de şedinţă pentru luna august este domnul consilier Bârsan Valeriu.

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea proiectului de Act Adicional la Contractul de concesiune a serviciului public de salubritate nr. 55/ 03.09.2007.

Comisia nr. 1- aviz favorabil, *cu amendamentul precizat în comisie.*

Comisia nr. 2- aviz favorabil

Comisia nr. 3- aviz favorabil

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre și se supune la vot cu amendamentul ca termenul prevăzut la art.18(12) din contract să fie de 4 luni. S-a votat în unanimitate „pentru”(13 voturi).

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea proiectului de Act Adicional la Contractul de comodat nr. 67/23.04.2003.

Comisia nr. 1- aviz favorabil. *Felicitări pentru implicarea fundației în acest proiect.*

Comisia nr. 2- aviz favorabil

Comisia nr. 3- aviz favorabil

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre și se supune la vot. S-a votat în unanimitate „pentru”(13 voturi).

3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea extinderii intravilanului orasului Targu Neamt conform planului de situații anexat.

Comisia nr. 1- aviz favorabil

Comisia nr. 2- aviz favorabil

Comisia nr. 3- aviz favorabil

Domnul consilier Trofin Gheorghe: *Aș vrea să întreb, acest proiect de hotărâre are vreo legătură cu hotărârea consiliului local din luna februarie 2013 privind prelungirea termenului de eliberare a PUG-ului?*

Doamna referent Maria Amihăeși: Prelungirea vizează data de 15 decembrie când PUG-ul își pierde valabilitatea. Hotărârea de consiliu local este ultimul aviz practic care îngăduie PUG-ului să-și întindă în valabilitate până la acea dată.

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre și se supune la vot. S-a votat în unanimitate „pentru”(13 voturi).

Notă de propuneri suplimentară :

1. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică, în vederea închirierii, a unor spații aparținând domeniului public al orasului Targu Neamt, situate în incinta Colegiului Național Ștefan cel Mare Targu Neamt

Comisia nr. 1- aviz favorabil

Comisia nr. 2- aviz favorabil

Comisia nr. 3- aviz favorabil

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot împreună cu propunerile din comisiile de specialitate (pentru comisia de licitație- doamna consilier Marian Mihaela și doamna consilier Vrînceanu Maria și pentru comisia de soluționare a contestațiilor-donul consilier Trofin Gheorghe și donul consilier Marian Viorel), prin varianta de vot deschis.

S-a votat în unanimitate „pentru”(13 voturi).

Doamna consilier Vrînceanu Maria: Mă refer la notificările pe care locatarii blocului ANL le-au primit în vederea majorării chirilor.Spre exemplu, de la suma de 130 lei(la

una dintre ele) s-a ajuns la suma de 524 lei, fără a se trece prin Consiliu local. Rog ca executivul să revină la decizia luată.

Oamenii sunt foarte nemulțumiți. Sunt cu venituri nu foarte mari. Cred că aceste lucruri trebuiau discutate mai întâi în Consiliu local. Înțeleg că a fost invocată legea, dar cred că au fost și niște scăpări pentru că am studiat și eu articolele invocate și sunt lucruri care nu sunt în regulă. Rugămintea ar fi ca la următoarea ședință a Consiliului local să discutăm această problemă.

Domnul Apopei Vasile-administrator public: Nu a fost luată nicio decizie, au fost doar niște notificări. Normele metodologice au apărut alaltăieri. La următoarea ședință a Consiliului local vor fi prezentate materialele.

Doamna consilier Vînceanu Maria: Trebuie discutată și valoarea de inventar.

Domnul Apopei Vasile-administrator public: Nu se va lua nicio hotărâre până nu se va trece prin Consiliu local.

Domnul consilier Burlacu Ion: În legătură cu aceste cămine care s-au făcut în oraș, pentru măsurarea apei, investiția aparține de noi sau de Apa Serv?

Domnul Apopei Vasile-administrator public: Este a Apa Serv-ului.

Domnul consilier Burlacu Ion: Aceste cămine au fost făcute în rețelele care alimentează un cartier, s-a turnat beton și s-a încastrat conducta respectivă în beton. Acest lucru nu este permis. Măine, dacă există o avarie, ei nu pot să facă intervenția pentru că țeava e cuprinsă în pereții de beton. Trebuia pus un manșon pentru a se putea interveni la conducta respectivă.

Doamna consilier Marian Mihaela: Am o întrebare pentru domnul Viceprimar. Vreau să știu dacă s-a făcut licitația pentru canalizarea pe strada Română, dacă există constructor angajat și când vor începe lucrările?

Domnul Viceprimar: Proiectul este pe o perioadă de 20 de luni. S-au stabilit prioritățile și se va face și această stradă.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre aprobare în prima ședință a Consiliului local.

Președinte de ședință,

Consilier, Bârsan Valeriu

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftai

Întocmit,

Jr. Cîprian Iovoaea